



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 23 de febrero de 2009, del Rector, por la que se nombran funcionarios de carrera de la Escala de Gestión de Sistemas e Informática, a los opositores que han superado las pruebas selectivas. (2009060774)

Advertido error en la Resolución de 23 de febrero de 2009, del Rector, por la que se nombran funcionarios de carrera de la Escala de Gestión de Sistemas e Informática a los opositores que han superado las pruebas selectivas (DOE núm. 46, de 9 de marzo), se procede a su corrección.

En la página 6204, en el Anexo:

Donde dice:

“DESTINO

PFK0451. Servicio de Informática. Badajoz.

PFK0452. Servicio de Informática. Badajoz”.

Debe decir:

“DESTINO

PFR0451. Servicio de Informática. Badajoz.

PFR0452. Servicio de Informática. Badajoz”.